Probléemes avec divisions CM2

Compétences travaillées: - savoir interpréter le résultat d’une division
- savoir s’il faut aller ou non aprés la virgule

Résous les problémes ci-dessous. Tu dois écrire ’'opération en ligne et une phrase réponse pour

chaque situation. Pose les opérations sur ton cahier du jour (si nécessaire).

Rappel : dividende = (diviseur x quotient) + reste

1 — Je partage 3L de jus de fruit dans des verres
de 15 cl. Combien de verres puis-je remplir ?

2 —Papa a acheté 5 livres pour 29 €. Combien
coute un livre ?

3 — Dans une station de ski, 85 personnes
attendent le télésiege. Sachant qu’on peut
monter par 6, combien de siéges faudra-t-il
pour que tout le monde puisse monter ?

4 — Pour Noél, un employé municipal prépare
des guirlandes électriques de 10 ampoules
chacune. Il a 79 ampoules. Combien de
guirlandes peut-il fabriquer ?

5 — Dans une cantine, 6 enfants peuvent tenir
autour une table. Il y a 64 enfants. Combien de
tables faut-il préparer ?

6 — Un jardinier veut vider entierement sa cuve
de 150 litres d’eau avec son arrosoir de 11 litres.
Combien de fois devra-t-il remplir son arrosoir ?

7 — La coopérative de Bellevaches conditionne
ses fromages blancs par packs de 4. Elle produit
ce jour 145 fromages blancs. Combien de packs
pourra-t-elle vendre ?

8 — Sur une féte foraine, 43 personnes font la
gueue devant la chenille. Chaque wagon peut
transporter 12 personnes. Combien de wagons
faut-il pour faire monter tout le monde ?

9 - 12 billes pesent 75 g. Combien pése une
bille ?

10 — Un directeur partage 84 dictionnaires entre
15 classes. Combien de dictionnaires donne-t-il
a chaque classe ?

11 — Pour faire un dossier de classe de
découverte, des éléves disposent de 2 ramettes
de 500 feuilles. Combien de dossiers de 40
pages pourront-ils réaliser ?

12 — Une fermiére vend des ceufs par 6 ou 12.
Elle en a récolté 139. Doit-elle les vendre par 6
ou 12 pour en vendre le plus ?




